
Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-

LibDemLabConlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

164293181891382502592672782092782382031321721931931115114921003Weighted base

--181838434646433451535732292425159784181Conservative
--100%9%28%17%18%17%15%16%18%22%28%24%17%12%13%13%19%17%18%

-293-274091696671797867553955536328129164293Labour
-100%-30%29%36%27%25%25%38%28%28%27%30%32%28%33%25%25%33%29%

164--821335152471954452723313827198283164Liberal Democrat
100%--9%15%13%20%20%17%9%19%19%13%17%18%20%14%17%16%17%16%

---17--11837131445281019Scottish National
---19%--**3%1%2%1%1%1%2%2%3%2%2%2%2%Party/ SNP

----2---2----1-1--2-2Plaid Cymru
----1%---1%----1%-1%--*-*

----1413-441-1324-279Green
----1%1%*1%-2%2%*-*2%1%2%-*1%1%

---32324633231262-41015Some other party
---4%1%1%1%1%2%2%1%1%1%1%1%3%1%-1%2%1%

---17154552565942473718152445503310482186Would not vote at all
---19%11%18%20%21%21%20%17%16%9%11%14%23%26%30%20%17%19%

---45779107681351021-151631Refused
---4%3%3%3%4%4%3%2%3%6%4%6%1%1%-3%3%3%

---614243029331828252714141816146835103Don't know
---6%10%10%11%11%12%8%10%10%13%11%8%9%8%13%13%7%10%
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Iraq Poll
Fieldwork : March 28th-30th 2003

Absolutes/col percents
Table 1
Q.1 On the basis of your view of the parties at the moment, if there were a general election tomorrow, which
party would you vote for?
Base: All respondents

Prepared by Populus



Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-

LibDemLabConlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

164293181891382502592672782092782382031321721931931115114921003Weighted base

--1---11--21--*21-3-3Days
--*---1%1%--1%*--*1%*-1%-*

930136122215252217231712131713187374379Weeks
6%10%7%6%9%9%6%9%8%8%8%7%6%10%10%7%9%6%7%9%8%

51107694440849089907410181485066717141163184347Up to 3 months
31%36%38%49%29%34%35%33%33%36%36%34%24%38%38%37%37%37%32%38%35%

629261225091768674679588744045637132172153324Up to 6 months
38%31%34%24%36%36%29%32%27%32%34%37%36%31%26%33%37%29%34%31%32%

193413719253223412322212014172015206047107About a year
12%11%7%8%14%10%12%9%15%11%8%9%10%11%10%11%8%18%12%10%11%

18171049143227211525241592018148424284Longer than that
11%6%6%4%6%6%12%10%7%7%9%10%7%7%11%10%7%7%8%9%8%

514158814121530121063457533352258Don't know/ refused
3%5%8%8%6%6%5%6%11%6%4%2%17%4%4%3%1%3%7%5%6%
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Iraq Poll
Fieldwork : March 28th-30th 2003

Absolutes/col percents
Table 2
Q.2 Just your best guess - how long do you think the current war with Iraq will last?
Base: All respondents

Prepared by Populus



Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-

LibDemLabConlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

164293181891382502592672782092782382031321721931931115114921003Weighted base

8522413066921601691661791481711541388511912012468305347652Net well
51%77%72%74%67%64%65%62%64%71%62%65%68%64%69%62%64%61%60%71%65%

53791272125122220221318101310189195877Very well           (4)
3%12%5%14%5%8%10%5%8%9%8%6%9%8%7%5%9%8%4%12%8%

8018812154851391441541571291491401207410611010659286289575Quite well          (3)
49%64%67%60%62%55%56%58%56%62%54%59%59%56%62%57%55%53%56%59%57%

57413413355457695642745738303347542713989229Quite badly         (2)
35%14%19%15%26%21%22%26%20%20%27%24%19%23%19%24%28%24%27%18%23%

13108461313181210191471081568223355Very badly          (1)
8%3%4%5%4%5%5%7%4%5%7%6%3%8%5%8%3%7%4%7%5%

705243184267708768529370454041626035161122283Net badly
43%18%23%20%30%27%27%33%24%25%33%30%22%31%24%32%31%31%31%25%28%

10179642420143181414207121199452267Don't know/ refused
6%6%5%6%3%9%8%5%11%4%5%6%10%5%7%6%5%8%9%4%7%

2.492.912.762.882.702.742.752.632.772.792.662.682.822.682.772.632.742.672.652.792.72Mean

0.700.650.620.710.640.700.710.680.680.680.730.680.650.750.660.710.680.740.640.740.70Standard deviation

0.060.040.050.080.060.050.050.040.050.050.040.050.050.060.050.050.050.080.030.030.02Standard error
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Iraq Poll
Fieldwork : March 28th-30th 2003

Absolutes/col percents
Table 3
iQ.3 From what you have seen and read, how well do you think the war against Iraq is going for America and Britain?
Base: All respondents

Prepared by Populus



Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-

LibDemLabConlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

164293181891382502592672782092782382031321721931931115114921003Weighted base

13603517203743464935374141232530192461102163Strike any target that
8%20%19%19%14%15%17%17%18%17%13%17%20%18%15%16%10%21%12%21%16%helps win the war

regardless of the risk
of Iraqi civilians
being killed, or

1442241346911220019920421216622218314910213615416380421363784Strike only targets
88%76%74%78%81%80%77%76%76%79%80%77%74%77%79%80%85%71%82%74%78%where there is little

or no risk of Iraqi
civilians being killed,
even if this means the
war lasts longer

71012361417171771914127119108302757Don't know/ refused
5%3%6%3%4%5%7%6%6%4%7%6%6%5%6%4%5%7%6%5%6%
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Iraq Poll
Fieldwork : March 28th-30th 2003

Absolutes/col percents
Table 4
Q.4 In the war against Iraq, do you think that Britain and America should?
Base: All respondents
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Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-

LibDemLabConlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

164293181891382502592672782092782382031321721931931115114921003Weighted base

War against Iraq will only prove to have been justified if Britain and America find absolute proof that Iraq has weapons of mass destruction.

11217212261891531691711991361681401518510611611371356286643Agree
68%59%68%68%64%61%65%64%72%65%60%59%75%65%62%60%59%64%70%58%64%

46107522544838081526710191363959687338126185312Disagree
28%36%29%28%32%33%31%30%19%32%36%38%18%30%34%35%38%34%25%38%31%

614745141015276971577973292049Don't know/ refused
4%5%4%4%4%6%4%6%10%3%3%3%8%6%4%5%4%3%6%4%5%

War against Iraq will only prove to have been successful if Saddam Hussein is captured or killed.

1302551617611621121520924618121918118511413814215691450377827Agree
79%87%89%86%84%84%83%78%89%87%79%76%91%87%80%74%81%82%88%77%82%

32351810183538482222525411162942341846104149Disagree
20%12%10%11%13%14%15%18%8%10%19%23%5%12%17%22%18%16%9%21%15%

3313455910674626832161127Don't know/ refused
2%1%1%3%3%2%2%3%4%3%3%2%3%1%3%4%1%2%3%2%3%

We should be proud of Britain's role in the war with Iraq.

6623213359861611621571871461531391448410710511173297327624Agree
40%79%73%66%62%64%63%59%67%70%55%58%71%63%62%54%58%66%58%67%62%

9050382548708294705310591463653767633177143320Disagree
55%17%21%28%35%28%32%35%25%26%38%38%23%27%31%39%39%30%35%29%32%

91210641914152192081312121255382159Don't know/ refused
5%4%6%6%3%8%6%6%7%4%7%4%6%9%7%6%3%4%7%4%6%
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Iraq Poll
Fieldwork : March 28th-30th 2003

Absolutes/col percents
Table 5
Q.5 I am going to read out some things that have been said about the war against Iraq. Please say in each
case whether you agree or disagree?
Base: All respondents

Prepared by Populus



Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-

LibDemLabConlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

164293181891382502592672782092782382031321721931931115114921003Weighted base

We shouldn't have gone to war without the backing of the United Nations

1351419953100137159163177118170148134799811311970343270613Agree
82%48%55%60%73%55%62%61%63%57%61%62%66%60%57%59%62%63%67%55%61%

27140783334101928888859381615065736733139208347Disagree
16%48%43%37%24%40%35%33%32%41%33%34%30%38%38%38%35%29%27%42%35%

31243412816135159839679291343Don't know/ refused
2%4%2%4%3%5%3%6%5%2%5%4%4%2%5%3%4%8%6%3%4%
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Iraq Poll
Fieldwork : March 28th-30th 2003

Absolutes/col percents
Table 5
Q.5 I am going to read out some things that have been said about the war against Iraq. Please say in each
case whether you agree or disagree?
Base: All respondents

Prepared by Populus



Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-

LibDemLabConlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

164293181891382502592672782092782382031321721931931115114921003Weighted base

It is no longer possible for Britain to have an equally close relationship with Europe and America.

709669395294919597799798725564637444187184371Agree
42%33%38%44%38%38%35%36%35%38%35%41%36%42%37%33%38%39%37%38%37%

8818310044721391491541441201631311036310111811063271287558Disagree
53%62%55%50%52%55%58%58%52%58%59%55%51%48%59%61%57%56%53%58%56%

71512614171818389189271371285542073Don't know/ refused
4%5%7%7%10%7%7%7%14%4%7%4%13%10%4%6%4%5%10%4%7%

The conduct of France in the run-up to war with Iraq means that Britain can no longer regard France as a close ally.

7215610848721381531251601221401141158096969355285252537Agree
44%53%60%53%52%55%59%47%58%59%50%48%57%61%56%50%48%50%56%51%54%

8712564395499921259279121116694666899049190218408Disagree
53%43%35%43%39%39%36%47%33%38%43%49%34%35%38%46%47%44%37%44%41%

612831213131726717818610897372158Don't know/ refused
3%4%5%3%9%5%5%6%9%3%6%3%9%4%6%4%5%6%7%4%6%

The conduct of America towards Iraq makes it more important than ever that Britain remains at the heart of Europe.

123238113591061821791852021531891671519212314112975374337711Agree
74%81%63%66%77%73%69%69%73%73%68%70%75%70%71%73%67%68%73%68%71%

37425624224162704646695832313643522582136218Disagree
22%14%31%27%16%16%24%26%16%22%25%24%16%24%21%22%27%23%16%28%22%

51412610281813311020131991491211561974Don't know/ refused
3%5%7%7%8%11%7%5%11%5%7%6%10%7%8%4%6%10%11%4%7%
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Iraq Poll
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Absolutes/col percents
Table 6
Q.6 Now I am going to read out some things that some people have said about Britain's relations with other
countries. Please say in each case whether you agree or disagree?
Base: All respondents
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Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-

LibDemLabConlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

164293181891382502592672782092782382031321721931931115114921003Weighted base

431911054764125143116149118130991066586938956230265495Net good
26%65%58%52%47%50%55%43%53%56%47%41%52%49%50%48%46%50%45%54%49%

442201052624192920221419141617126256084Very good           (4)
3%14%11%11%4%10%9%7%11%10%8%6%9%11%9%9%6%5%5%12%8%

3915085375998119971199810985875170767750206205411Good                (3)
24%51%47%42%43%39%46%36%43%47%39%36%43%38%41%39%40%45%40%42%41%

586444263871597477567265533950494831151119270Poor                (2)
35%22%25%30%28%28%23%28%28%27%26%27%26%29%29%26%25%28%29%24%27%

60272310314445613529606727192944522010091191Very poor           (1)
37%9%13%11%23%18%18%23%13%14%22%28%13%15%17%23%27%18%20%18%19%

11891683669115105135112851321328058799310051251210460Net poor
72%31%37%40%50%46%41%51%40%41%47%55%39%44%46%48%52%45%49%43%46%

3118641110161861681797735301747Don't know/ refused
2%4%4%7%3%4%4%6%6%3%6%3%8%7%4%3%2%4%6%3%5%

1.922.732.592.562.292.442.492.302.552.542.352.202.532.492.442.362.262.402.322.492.41Mean

0.850.830.860.850.870.910.900.920.860.860.920.930.860.900.890.940.940.850.860.940.90Standard deviation

0.070.050.070.090.080.060.060.060.060.060.050.060.070.070.060.070.070.090.040.040.03Standard error
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Iraq Poll
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Absolutes/col percents
Table 7
Q.7 How good a job do you think President George W. Bush has done in their handling of the issue of Iraq, and the current war?
Base: All respondents

Prepared by Populus



Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-

LibDemLabConlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

164293181891382502592672782092782382031321721931931115114921003Weighted base

6923012049811541651551711311711321398310510211362278326604Net good
42%78%66%55%59%61%64%58%61%63%61%55%69%63%61%53%59%55%54%66%60%

121002917195244424744473637302931331566110175Very good           (4)
7%34%16%19%14%21%17%16%17%21%17%15%18%23%17%16%17%14%13%22%17%

5713091326210212111312387123951025276718147213216429Good                (3)
34%44%51%36%45%41%47%42%44%42%44%40%50%40%44%37%42%42%42%44%43%

57463729385959636353686536304456513315396249Poor                (2)
35%16%21%33%28%24%23%24%23%26%24%27%18%22%25%29%26%30%30%20%25%

361219715313040332330371816193026136360123Very poor           (1)
22%4%11%8%11%12%12%15%12%11%11%16%9%12%11%16%13%12%12%12%12%

93585636539089103967698102544663867746216156372Net poor
56%20%31%41%38%36%34%39%34%37%35%43%27%35%36%45%40%41%42%32%37%

36544758121105935433181028Don't know/ refused
2%2%3%4%3%3%2%3%4%1%3%2%5%3%3%2%1%3%3%2%3%

2.283.102.732.692.642.722.712.612.702.732.702.562.812.762.692.552.632.592.572.782.67Mean

0.890.820.860.890.860.940.890.940.900.920.890.940.850.960.890.950.920.880.880.940.91Standard deviation

0.070.050.060.100.070.060.060.060.060.060.050.060.070.080.060.070.070.090.040.040.03Standard error
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Absolutes/col percents
Table 8
Q.7 How good a job do you think Tony Blair has done in their handling of the issue of Iraq, and the current war?
Base: All respondents

Prepared by Populus



Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-

LibDemLabConlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

164293181891382502592672782092782382031321721931931115114921003Weighted base

541651054356123116115123941241121146785717740205248453Net good
33%56%58%48%41%49%45%43%44%45%45%47%56%51%49%37%40%36%40%50%45%

630264122423192518231823151312136295483Very good           (4)
4%10%15%5%9%10%9%7%9%8%8%7%11%12%8%6%7%6%6%11%8%

481357939441009295987710194915171596533176194370Good                (3)
29%46%43%43%32%40%36%36%35%37%36%39%45%39%41%30%34%30%34%39%37%

484730183941516239556750302537524029107103211Poor                (2)
29%16%16%20%28%16%20%23%14%26%24%21%15%19%21%27%21%26%21%21%21%

3317115121628292512223114181520194454590Very poor           (1)
20%6%6%5%9%6%11%11%9%6%8%13%7%14%9%10%10%4%9%9%9%

816441225257789165678981444351715833152148301Net poor
49%22%23%25%38%23%30%34%23%32%32%34%22%33%30%37%30%30%30%30%30%

30643524307064619147654645223651573915495250Don't know/ refused
18%22%19%27%22%28%25%23%33%23%24%19%22%17%21%26%30%35%30%19%25%

2.202.782.822.652.522.722.572.512.652.622.592.512.782.582.612.452.522.582.532.652.59Mean

0.860.760.820.720.850.800.880.850.870.780.810.870.810.930.810.840.840.740.820.850.84Standard deviation

0.070.050.070.090.080.060.060.060.070.060.050.070.070.080.070.070.080.090.040.040.03Standard error
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Table 9
Q.7 How good a job do you think Iain Duncan Smith has done in their handling of the issue of Iraq, and the current war?
Base: All respondents

Prepared by Populus



Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-

LibDemLabConlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

164293181891382502592672782092782382031321721931931115114921003Weighted base

110954826429310499106639799764361717638192173365Net good
67%33%27%29%31%37%40%37%38%30%35%41%38%33%35%37%40%34%38%35%36%

195426101081349101255833132336Very good           (4)
12%2%2%3%5%4%4%3%5%2%3%4%6%4%3%4%2%3%3%5%4%

909144243684949193598789643856627335179150329Good                (3)
55%31%24%27%26%33%36%34%34%28%31%37%32%29%32%32%38%31%35%30%33%

299770354261617661668167554654504030111164275Poor                (2)
18%33%38%39%30%24%24%29%22%32%29%28%27%35%32%26%21%27%22%33%27%

31927710151920161318251816151462274472Very poor           (1)
2%7%15%8%7%6%7%8%6%6%7%10%9%13%9%7%3%2%5%9%7%

3211696435276809677799992726269644632138208346Net poor
19%40%53%48%38%30%31%36%28%38%36%39%36%47%40%33%24%28%27%42%35%

238237204481757195668348542642577042181110291Don't know/ refused
14%28%20%23%32%32%29%27%34%32%30%20%27%20%24%30%36%37%35%22%29%

2.892.382.182.312.412.522.522.442.572.382.452.442.472.302.392.482.602.572.542.402.46Mean

0.640.680.760.710.770.740.750.730.750.690.730.780.800.790.740.770.630.640.700.770.74Standard deviation

0.050.050.060.090.080.060.060.050.060.060.050.060.070.070.060.060.060.080.040.040.03Standard error
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Table 10
Q.7 How good a job do you think Charles Kennedy has done in their handling of the issue of Iraq, and the current war?
Base: All respondents
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